CMB - Cexknua”U3TOK”
BEJUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE - 16. 04. 2011r.
2 kaac
BpemeTo 3a pemaBane e 120 MmunyTH.
Pernament: Besika 3aga4a ot 1 g0 15 mma caMo elMH BepeH 0TroBop. “JIpyr oTroBop“ ce nmpuema 3a pelieHne caMmo Inpu
oT0eJsIsA3aH BepeH pe3y TaT. 15 TecTOBM 3a1a4M ca pa3aejeHH HA TPYIH O TPYAHOCT: oT 1 /10 S ce oneHABAT € 10 3 TOYKH; OT
6 10 10 - ¢ mo 5 Toukm u ot 11 10 15 — ¢ 0 7 TOYKH.
Opranusaropute Bu nosxenapar ycnex !

L R e 01 17 1) (TN ~..rpag/ceJo ..
3an.1 HamepeTe c6opa Ha Hal-MarnkoTo U Ha-ronsiMoTo ,u,ByuMq:)peHo yucno, ¢ HeI'IOBTapﬂLIJ,VI ce
undppn, KOUTO MoraT fa ce obpasyBaT ¢ nomoLyta Ha uudpute 6, 0, 1.

a) 71 0) 77 B) 76 r) Apyr oTroBop H E

3ap.2 Konko npaBobrbfHMKa uma Ha durypata ? el L
a)7 6)8 B) 6 r) Apyr oTroBop ““Q—Jé/

3apn.3 OT neHTta gbnra 4 oM 1 7 cm Tpabeano Aa HapexaT naHgenkvm awnrm no 8 cM. Konko Han-MHOro naHgenku morat
ha ce oTpexaTt?

a) 1 6) 6 B) 5 r) 4pyr oTroBop

3aa.4 Acsa nakeTvparna BeNMKOEHCKN Cradku B YETUMPU NakeTa, KOUTo Texar 2 kr, 3 Kr, 7 kr u 8 kr. Vickana ga rm crnoxm B
OBe eHaKBM YaHTK, KOMTO MbJIHK Aa Texat no paBHo. Kak Acs aa kombuHvpa naketute ?

a)1ind; 2n3 6)1un2; 3un4 B)1u3; 2un4 r) Apyr oTroBop

3ap.5 VIBo Hamepun kHura Ha nnemeTto MI3U n yctaHoBun, Ye AyMUTE fianaras, nate, Maca 1 paHo ca 3anncaHu no
cnefHvs HaumH: nanaran  AAQ nate AX maca X0O paHo ©©
Kak VBo ga 3anuwe gymarta naHopama Ha esuka N3N?

a) ©® 6) AGO Y B) ®AX© r) Apyr oTroBop

3ap.6 ViBaH nsmuHan nbts oT A go P no cnegHust HaumH ABCLOP kato mexay Cn [l e
npennysan pekata. Mapusa mnamuHana nbts oT A go K no nbts AHCK . Ako BC = 6m,
HC = 5m n [IC = 3m Kol oT ABamaTa € BbpBsii NO-AbJbE NbT?

a) MBaH 6) Mapus B) MbTAT UM € paBeH . I) ApYr OTroBOp

3apn.7 CtonHocTTa Ha n3pasa (24 :6 +26):5-10:5.3 e:
a)0 6) 19 B) 15 r) opyr oTroBop

3an.8 Hagsa vva 4 KOKOLLKM, KOUTO BCEKU LeH CHacsauM no eaHo sile, a Cucu nva 8 KOKOLLKM, KOUTO CHAcsT npes AeH Mno
efHo anue. Kos ot aBeTe e cbbpana 3a LwecT AHKM noBeve anua?
a) Hags 0) HuKoS - paBeH bpoii anua B) Cucu r) Apyr OTroBop

3apn.9 Jlunm TpbrHana Ha noxod B 9 yaca u 15 MUHYTU. 25 MUHYTK NO-KbLCHO KbM Hes ce NnpucbeavHuna Bans. [iBeTe
cTUrHanu Ao napka B 9 4aca u 57 muHytu. Kornko Bpeme ABeTe NpUsiTENnku BbpBenu 3aefHo?
a) 42 muHy™M  6) 32 MUHYTK  B) 17 MUHYTHK r) Apyr OTroBOp

3apn.10 NeTtbp 1 Hukona TpbrHanu eauH cpeldy apyr. MNeTbp nammnHaea 3a Aga Yaca 6 kM, a Hukona 3a NnonoBuH Yac
2km. Cnep 3 yaca ce cpelHanu. Ha konko kunomeTpa ca 6unu eauH oT Apyr B HaYanoTto?
a) 21 0)7 B) 12 r) 4pyr oTroBop

3apn.11 Koe e Bb3MOXHO Hal-MarkoTo YUCIo, C KoeTo Moxe fa 6bae 3ameHeHa ycmumekaTta 30:6 < 3.© -6 ?

a)3 0)4 B) 6 r) 4pyr oTroBop

3ap.12 EgHata ctpaHa Ha TpubrbiHWK € 16¢M, gpyraTta e 2 nbTu No-marnka oT NbpBaTa, a TpeTaTta e ¢ 3 CM No-gbnra ot
BTOpaTta. ObukosnkaTa Ha kBagpart e ¢ 1 cM no-ronsiMa ot obukonkarta Ha TpubrbiHMKa. Komnko caHTMMeTpa e cTpaHaTta
Ha kBagpaTa?

a)7 06)5 B) 9 r) Apyr OTroBop
3aa.13 Ako 2.X=0 n Y-6=0, konko e X.Y+Y ?
a) 18 6) 12 B) 0 r) Apyr oTroBop

3ap.14 Cymara oT undpute Ha eaHo ABYLUGPEHO YNCIO € paBHa Ha Har-ronamMoTo egHoundpeHo Yncno. Lindpara Ha
AeceTvumTe Ha ABYLMMPEHOTO YMCNO € ¢ 5 no-ronsama ot undpaTa Ha eanuHuumuTe My. Koe e uncnorto?
a) 51 0) 27 B) 63 r) Apyr oTroBop

3apn.15 babata Ha Enu uanekna 15 kudnudkn n 6osgucana c 4 no-manko svua. Jana Ha Env u ggamata n 6pata 6
Kncbnnykmn 1 Tonkoea Ha Gpoi sarua, KONKoTo ca ocTaHanuTe kndpnuyku. bosancana oTHoBO 16 sKua 1 U3nekna owe
HSIKOJKO KMAIMYKKX. YCTaHOBMUIA, Ye BposT Ha sinuata u kndnudkute, kKonto uma 6abata e paBeH. Konko kudpnmykm e
n3nekna gonbnHuTenHo 6abara?

a) 18 0) 15 B) 16 r) Apyr OTroBoOp



